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Engine Block Combustion Leak Detector Kit
Ensemble de détecteur de fuite par combustion de bloc de moteur
Juego de detector de fugas de combustión del bloque del motor
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OPERATING INSTRUCTIONS
 WARNING!
 • NEVER OPEN RADIATOR CAP WHEN VEHICLE IS HOT OR AFTER RECENT OPERATION
 • ALWAYS READ THE INSTRUCTIONS CAREFULLY BEFORE USING THE TOOL
 • ALWAYS WEAR APPROPRIATE SAFETY GEAR (HAND, EYE AND EAR PROTECTION)
 • DO NOT REFILL WITH ANY CORROSIVE OR SOLVENT BASED MATERIALS INTO THE TANK
 • CLEAN ANY FLUID SPILLS IMMEDIATELY
 •  ENSURE WORKING AREA HAS ADEQUATE LIGHTING, AND IS CLEAN, DRY AND CLEAR OF UNRELATED 

MATERIALS.
 • DO NOT ALLOW CHILDREN, UNAUTHORIZED PERSONS OR UNTRAINED PERSONS IN WORK AREA.
 •  ALWAYS FOLLOW LOCAL LAWS AND REGULATIONS FOR DISPOSAL OF USED / WASTED FLUIDS AND 

OR PARTS.  

Leak Detector Tool / Vehicle Setup
1. Place Vehicle is in Park and Ensure Operating Temperature is Below 80 Degrees
2. Remove Radiator Cap and Drain Coolant from Radiator About 3”- 6” 
3. Start Vehicle and Let Run Approximately 3 Minutes.

Tool Operation and Readings Procedure
4.  Add Combustion Leak Test Fluid to Cylinder, Fill to Fluid Level Line Marked on Test Cylinder (Fig. 1). Place Test Cylinder in Radiator 

Cap Opening, Place Hand Pump at Top of Leak Detector Tube with Valve End Facing Up (fig. 2).
5.  While Pushing Tube Downward, Hand Pump Air into Cylinder and Begin to Watch for Color Change in Fluid, (This Could Take up to 

Several Minutes Depending on How Severe the Leak is) (Fig. 3).  Leak Detection Fluid Should Remain Blue in Color, if Color Changes 
to Green or Yellow This is an Indication of a Combustion Leak and Should be Checked by a Qualified Mechanic.

Fig. 1 Fig. 2

Fig. 3
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MODE D’EMPLOI
 AVERTISSEMENT !
 • NE JAMAIS OUVRIR LE BOUCHON DU RADIATEUR LORSQUE LE VÉHICULE EST CHAUD OU APRÈS UNE OPÉRATION RÉCENTE
 • LISEZ TOUJOURS ATTENTIVEMENT LES INSTRUCTIONS AVANT D’UTILISER L’OUTIL.
 • PORTEZ TOUJOURS UN ÉQUIPEMENT DE SÉCURITÉ APPROPRIÉ (PROTECTION DES MAINS, DES YEUX ET DES OREILLES)
 • NE PAS REMPLIR AVEC DE MATÉRIAUX CORROSIFS OU À BASE DE SOLVANT DANS LE RÉSERVOIR
 •  NETTOYEZ IMMÉDIATEMENT TOUT DÉVERSEMENT DE LIQUIDE
 •  ASSUREZ-VOUS QUE LA ZONE DE TRAVAIL EST CORRECTEMENT ÉCLAIRÉE, PROPRE, SÈCHE ET EXEMPTE DE MATÉRIAUX 

NON APPARENTÉS.
 •  NE PAS LAISSER DES ENFANTS, DES PERSONNES NON AUTORISÉES OU DES PERSONNES NON ENTRAÎNÉES DANS LA 
  ZONE DE TRAVAIL.
 •  RESPECTEZ TOUJOURS LES LOIS ET RÉGLEMENTATIONS LOCALES EN VIGUEUR POUR LA MISE AU REBUT DES FLUIDES 
  USÉS / GASPILLÉS ET / OU DES PIÈCES.  

 Outil de détection de fuite / Configuration du véhicule
1. Placez le véhicule dans le parc et assurez-vous que la température de fonctionnement est inférieure à 80 degrés.
2. Retirez le bouchon de radiateur et le liquide de refroidissement du radiateur entre 3 et 6 pouces.
3. Démarrer le véhicule et laisser courir environ 3 minutes.

Tool Operation and Readings Procedure
4.  Ajoutez le liquide de test de fuite de combustion dans la bouteille, remplissez jusqu’à la ligne de niveau de liquide marquée sur la bouteille 

de test (Fig. 1). Placez le cylindre de test dans l’ouverture du bouchon de radiateur, placez la pompe à main au-dessus du tube du détecteur 
de fuite avec le bout de soupape orienté vers le haut (fig. 2).

5.  Tout en poussant le tube vers le bas, pompez manuellement l’air dans le cylindre et commencez à surveiller le changement de couleur dans 
le fluide (ceci peut prendre plusieurs minutes, selon la gravité de la fuite) (Fig. 3). Le liquide de détection de fuite doit rester bleu en cou-
leur, si la couleur passe au vert ou au jaune Il s’agit d’une indication d’une fuite de combustion et doit être vérifié par un mécanicien qualifié.

Fig. 1 Fig. 2

Fig. 3
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INSTRUCCIONES DE OPERACIÓN
 Precauciones
 • NUNCA ABRA LA TAPA DEL RADIADOR CUANDO EL VEHÍCULO ESTÁ CALIENTE O DESPUÉS DE UNA 
 OPERACIÓN RECIENTE
 • SIEMPRE LEA LAS INSTRUCCIONES CUIDADOSAMENTE ANTES DE USAR LA HERRAMIENTA
 • USE SIEMPRE EL EQUIPO DE SEGURIDAD ADECUADO (PROTECCIÓN DE MANOS, OJOS Y OÍDOS)
 • NO RELLENE CON NINGÚN MATERIAL CORROSIVO O A BASE DE SOLVENTES EN EL TANQUE
 • LIMPIE CUALQUIER DERRAME DE LÍQUIDOS INMEDIATAMENTE
 •  ASEGÚRESE DE QUE EL ÁREA DE TRABAJO TENGA UNA ILUMINACIÓN ADECUADA Y ESTÉ LIMPIA, SECA Y LIBRE DE 

MATERIALES NO RELACIONADOS.
 • NO PERMITA QUE NIÑOS, PERSONAS NO AUTORIZADAS O PERSONAS NO CAPACITADAS EN EL ÁREA DE TRABAJO.
 •   SIEMPRE CUMPLA CON LAS LEYES Y REGULACIONES LOCALES PARA LA ELIMINACIÓN DE FLUIDOS Y / O PIEZAS 
  USADOS   / DESPERDICIADOS.

Leak Detector Tool / Vehicle Setup
1. Coloque el vehículo en el estacionamiento y asegúrese de que la temperatura de operación sea inferior a 80 grados
2. Retire la tapa del radiador y drene el refrigerante del radiador aproximadamente 3 “- 6”
3. Arranque el vehículo y deje correr aproximadamente 3 minutos.

Tool Operation and Readings Procedure
4.  Agregue líquido de prueba de fugas de combustión al cilindro, llene hasta la línea de nivel de líquido marcada en el cilindro de prueba 

(Fig. 1). Coloque el cilindro de prueba en la abertura de la tapa del radiador, coloque la bomba manual en la parte superior del tubo del 
detector de fugas con el extremo de la válvula hacia arriba (fig. 2).

5.  Mientras empuja el tubo hacia abajo, bombee el aire hacia el cilindro y comience a observar el cambio de color en el fluido (esto podría 
llevar varios minutos dependiendo de la gravedad de la fuga) (Fig. 3). El líquido de detección de fugas debe permanecer de color azul, 
si el color cambia a verde o amarillo Esta es una indicación de una fuga de combustión y debe ser revisada por un mecánico calificado.

Fig. 1 Fig. 2

Fig. 3


